



## 美国小伙把自家泳池 设计成梵高的“星空”

最近,在美国加利福尼亚,一名住户将自家的泳池设计成了梵高作品《星空》的样式,但问题是,这个泳池的美在地面上很难显现出来。幸运的是,社交网站Reddit上一名用户的父亲是这个泳池建筑商,这名用户有机会从父亲那里拿到这个泳池的航拍图,并把照片分享在网上,供大家欣赏。

## 中国女游客在泰国老虎园失踪 200多人连夜搜寻未果

泰国交通广播电台12日报道,一名跟团游的中国女游客11日下午6点在春武里府诗叻差县的老虎园内失踪。失踪女游客今年36岁,名叫Gao Li Ping,失踪时穿着白色上衣、红色裙子,头戴一顶帽子,背着一个包。跟团导游说,这名游客是一个人到泰国旅游,在来泰国前刚与丈夫分手,情绪低落,喜欢与团队分开。目前已有超过200多名警察和志愿者连夜寻找,但还未发现游客的踪迹,怀疑有可能自杀。

## 马斯克升级特斯拉:使用更先进的雷达技术

失之东隅,收之桑榆。遭遇火箭爆炸的“科技狂人”埃隆·马斯克11日宣布,对特斯拉纯电动汽车的半自动驾驶系统“自动掌舵”进行重要升级,使用更先进的雷达技术,以期大幅减少车祸数量,预防致命性车祸。

作为特斯拉公司总裁,埃隆·马斯克说,升级系统适用于2014年10月以后发布的车款,两周后用户可自行下载。雷达系统将取代此前的图像处理系统作为主要控制传感器,可在烟雾、雨雪环境下轻松识别“道路中的大型金属物体”。马斯克说:“即使在能见度为零的高速路上降落了一架UFO(不明飞行物),车辆也能精准刹车。”

同时,如果司机的手离开方向盘一定时间,并忽视系统发出的警报,升级后的“自动掌舵8.0”系统会自动停止运行。马斯克估计,升级后的系统安全系数会提升3倍。

今年5月7日,特斯拉Model S型轿车在佛罗里达州一条州际公路上以自动驾驶模式行驶时与一辆拖挂卡车相撞,特斯拉司机死亡。

就在本月初,太空探索技术公司(SpaceX)一枚准备发射卫星的商业火箭在例行测试时发生爆炸,火箭俱毁。公司老板马斯克称这是这家商业航天企业迄今“最艰难复杂的失败”。

综合新华社、扬子晚报等报道

## 上海一家长 嫌孩子学号不吉利 聊天群里辱骂老师

据上海电视台消息,近日,有上海网友爆料称,一孩子学号被分到了14号,但孩子的家长认为14不吉利,希望老师能够换个学号。老师说,学号是一入学就随机安排的,无法更换。不料,这名家长居然在群里用英文单词脏话辱骂老师,对其他家长的劝解置之不理。这名家长还说,星级酒店里都不设14层的,“我认为14就应该取消,这是国际惯例”。网友:取消14号是哪家国际惯例?

## 别人遛狗 他“遛人”

美国洛杉矶男演员查克·麦卡锡从遛狗的工作中获得灵感,干起陪人散步的营生。当地媒体把这份工作戏称为“遛人”。

麦卡锡在广告中写道:“缺乏散步的动力吗?害怕晚上一个人散步吗?不愿意一个人散步吗?不希望别人看见你一个人散步,因此认为你没朋友吗?不喜欢听音乐,又不喜欢一个人默默散步吗?你需要查克提供的陪散步服务。”

他的收费标准为每走1.6公里收费7美元(约合46.7元人民币)。散步期间,他会聆听客户吐露心声,也可以跟客户聊天。自麦卡锡把陪人散步的广告张贴出来后,不少人打来电话,要求他提供服务。鉴于生意不错,麦卡锡现在又招募了3名同事,希望把生意做大。

## 老司机! 英国女王驾车带孙媳出游

英国女王年过九旬,驾驶技术却毫不逊色。英国《每日邮报》12日刊登的照片显示,伊丽莎白二世在山间小路驾驶一辆路虎揽胜越野车。图片中,女王身穿夹克衫,戴眼镜,双手握方向盘。坐在汽车副驾驶位的凯特王妃面带微笑,表情轻松。后排座位则坐着一名保镖。

当天,女王正驾车前往一处野餐地。这段时间,英国王室成员在苏格兰巴尔莫勒尔堡一处行宫度假。



七彩云南 COLOURFUL YUNNAN 翡翠 明码实价 / 始终如一

七彩云南翡翠  
越中国 月圆满



七彩云南翡翠  
礼献中秋

9月12日-9月15日

全场满1000元减88元

| 全场满就送 |

实付5000元送价值980元翡翠车饰一件  
(限量100份)

| 吉祥翡翠, 中秋特惠 |

原价980元, 活动价780元

原价2800元, 活动价2280元

原价5600元, 活动价4480元

详情见店内海报明示  
以上活动仅限杭州旗舰店

翡翠热线: 0571-85060138

杭州旗舰店: 武林广场杭州剧院一楼

七彩云南 COLOURFUL YUNNAN 「旗舰连锁·品质保证」

全案策划: AMC | 广策传媒



七彩云南微信正式上线  
扫描二维码, 即刻加入